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Bunele practici din administrație,
premiate

Începând cu 11 iunie 2018, Agenţia
Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP)
demarează înscrierile la cea de-a XI-a ediţie a
Competiţiei celor mai bune practici din
administraţia publică din România. Prin
intermediul acestei competiţii, ANFP va
identifica iniţiative şi rezultate cu un real impact
asupra modernizării administraţiei publice
pentru a le promova, ulterior, în cadrul
conferinţei internaţionale anuale „Inovaţie şi
calitate în sectorul public”. Competiţia este
deschisă instituţiilor şi autorităţilor publice de la
toate nivelurile administraţiei publice, înscrierea
desfăşurându-se în perioada 11 iunie – 31 iulie
2018, pe site-ul www.anfp.gov.ro, la secţiunea
„Inovaţie şi calitate - Competiţia”. Informaţiile
necesare pentru depunerea bunelor practicişi
formatul standard pentru aplicaţie pot fi
consultate în cadrul aceleiaşi secţiuni. În
competiţie sunt aşteptate proiecte și cazuri de
bună practică ce nu au mai fost premiate la
ediţiile anterioare. Secţiunile tematice ale
acestei ediţiisunt următoarele: Investiţii
inteligente în dezvoltarea resurselor umane,
Inițiative și soluții integrate pentru dezvoltarea
durabilă, Consultarea publică - premisă pentru
funcționalitatea mecanismelor co-decizionale.
Competiţia se finalizează cu premierea celor
mai bune practici în cadrul conferinţei
internaţionale „Inovaţie şi calitate în sectorul
public”, care va avea loc în luna octombrie,
precum și cu diseminarea acestora la nivel
naţional printr-un Ghid de bune practici.

Primăria caută pe cineva 
care să se ocupe de igiena
publică. Te bagi?

Primăria Municipiului Constanţa
organizează concurs la sediul din bd. Tomis nr.
51 pentru ocuparea unei funcţii publice de
execuție vacante din cadrul Serviciului Igienă
Publică, Direcţia Gestionare Servicii Publice.
Se caută un inspector clasa I, gradul superior.
Acesta trebuie să aibă studii superioare
absolvite cu diplomă de licenţă sau
echivalentă, în specialitatea ştiinţe juridice,
administrative, inginereşti sau economice și
minim 9 ani vechime în specialitatea studiilor.
Proba scrisă se va desfăşura în data de 11
iulie, ora 10.00, iar interviul candidaţilor admişi
va avea loc la data de 13 iulie, ora 14.00.
Condiţiile de participare, bibliografia, actele
necesare înscrierii la concurs sunt afişate la
sediul instituţiei și pe site-ul . Informații
suplimentare se pot obține la telefon
0241/488.137, fax 0241/488.147 și e-mail .

PNL se destramă? Demisie
importantă din conducere

Deputatul PNL Florin Roman a anunţat,
luni, că a demisionat din funcţia de
vicepreşedinte al formaţiunii, afirmând că,
„atunci când începi sa constaţi că, după multă
muncă şi efort, părerea ta este minoritară,
trebuie să iei decizia”. Potrivit unor surse din
partid, Florin Roman a avut o dispută în
şedinţei BEX cu prim-vicepreşedintele PNL
Raluca Turcan, pe motiv că acesta a fost de
acord cu acordarea pensiilor speciale pentru
aleşii locali, decizie adoptată de Comisia
specială pentru elaborarea Codului
administrativ din care face parte, iar Turcan i-a
spus că este paralel. Florin Roman i-a sfătuit
pe colegii săi din partid să voteze proiectul de
lege, în timp ce Raluca Turcan s-a împotrivit,
scrie news.ro.

Pe scurt. Modificări periculoase

Codul Administrativ ne
lasă fără bani europeni?

Proiectul Codului
administrativ a ajuns în
plenul Senatului. Proiectul,

care are peste 600 de articole, a fost
iniţiat de parlamentarii PSD și
cuprinde o mulțime de reglementări și
modificări la actuala lege a
administrației, dar și la statutul
aleșilor locali. Printre acestea se
numără cea potrivit căreia primarii,
viceprimarii, preşedinţii şi
vicepreşedinţii consiliilor judeţene vor
beneficia de pensie dacă îndeplinesc
condiţiile vârstei standard de
pensionare şi dacă nu au fost
condamnaţi definitiv, în această
calitate, pentru fapte de corupţie. Vor
fi luate în calcul persoanele alese
începând cu anul 1992. Totodată,
Codul Administrativ le-ar permite
aleşilor locali să aibă un PFA, o
întreprindere individuală sau o
întreprindere familială, fără să riște
să-și piardă mandatul. Sigur, condiția
este să nu facă afaceri cu instituțiile
statului. 

n CE MAI PREVEDE TEXTUL
CODULUI ADMINISTRATIV n Alte
amendamente prevăd intrarea în
corpul funcţionarilor publici prin
susţinerea unui singur examen
naţional, în loc de două și interzicerea
utilizarea funcţiei de funcţionar public
în acţiuni publicitare pentru
promovarea unei activităţi comerciale,
precum şi în scopuri electorale.
Totodată, Codul Administrativ, în
forma actuală, stabilește că este
necesară majoritatea absolută a
consilierilor locali pentru aprobarea
hotărârilor privind bugetul local,
contractarea de împrumuturi,
hotărârile prin care se stabilesc
impozite şi taxe locale, cele privind
participarea la programe de
dezvoltare judeţeană, regională,
zonală sau de cooperare
transfrontalieră şi cele privind
organizarea şi dezvoltarea urbanistică
a localităţilor şi amenajarea

teritoriului. De asemenea, sunt vizate
şi hotărârile privind asocierea sau
cooperarea cu alte autorităţi publice,
cu persoane juridice române sau
străine. 

n RISCĂM SĂ PIERDEM
IMPORTANTE FONDURI
EUROPENE? n Referitor la articolele
privitoare la profesionalizarea
funcționarilor publici, Comisia
Europeană avertizează că
amendamentele la Codul
Administrativ periclitează eforturile de
depuse în acest sens şi anulează
paşii anteriori făcuţi pentru acest
lucru. Comisia mai arată, într-un
punct de vedere remis G4Media.ro,
că eşecul îndeplinirii obligaţiilor
asumate de România constituie
temeiul pentru suspendarea plăţilor
din fonduri europene. Practic,
România riscă să piardă alocarea
financiară pentru programul de
reformă în administrațiile publice, în
valoare de 553,19 milioane de euro.
Se aminteşte, totodată, că în
recomandările specifice fiecărei ţări,
din 2017 se subliniază necesitatea
„adoptării unei legislaţii care să
asigure un serviciu public profesional
şi independent, prin aplicarea unor

criterii obiective”, iar raportul din 2018
a estimat că s-au înregistrat progrese
limitate. În opinia Comisiei,
condiţionalitatea ex-ante nu poate fi
considerată îndeplinită, deoarece
progresul înregistrat în reformarea
administraţiei publice este redus şi
depinde de versiunea finală a Codului
administrativ. „Deşi recunoaştem
angajamentul precedent al
Guvernului de a continua
implementarea efectivă a reformei
administraţiei publice şi progresele
făcute, în cooperare cu serviciile
Comisiei, rămânem îngrijoraţi în
legătură cu ultimele evoluţii şi cu
regresul priorităţilor reformei. Cele
mai recente amendamente propuse
în Parlament pentru Codul
administrativ anulează eforturile
anterioare făcute de Guvernul
României şi măsurile relevante luate
în contextul condiţionalităţii ex-ante
pentru administraţia publică”,
avertizează Comisia Europeană, care
spune că modificările propuse pun în
pericol eforturile de profesionalizare a
serviciului public şi reduc atribuţiile
Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor
Publici, instituţia care a fost în centrul
reformei.

Tăriceanu, despre #rezist: „Ori sunt naivi, 
ori au interese oculte”

Șeful Senatului, Călin Popescu
Tăriceanu, totodată preşedinte ALDE
a declarat, despre protestatarii #rezist
care au ieșit duminică în stradă că fie

sunt naivi şi se lasă manipulaţi, fie
există alte interese oculte care îi fac să
iasă în stradă. „Oameni care au
pretenţii de intelectuali, care vorbesc

tot timpul despre necesitatea
consolidării instituţiilor, a statului de
drept, a funcţionării corecte a justiţiei,
ignoră fără nici un fel de explicaţii

faptul că în această
perioadă, instituţiile legitime
ale statului alese de cetăţeni
au fost practic ocolite de alte
legături obscure, oculte,
care au permis ca decizii de
importanţă majoră în
domeniul politic, economic
şi multe alte domenii să fie
luate de persoane care nu
aveau niciun fel de
legitimitate. Oamenii care
manifestă mă pun pe

gânduri, ori sunt atât de naivi şi se
lasă manipulaţi, ori există interese
oculte care îi fac să manifesteze
pentru lucruri care sunt evidente

împotriva unei ordini normale care
trebuie să domnească într-o societate
liberă şi democratică”, a declarat Călin
Popescu Tăriceanu, într-o intervenţie
telefonică la România TV. Călin
Popescu Tăriceanu a mai precizat că
la mitingul organizat, sâmbătă, de
PSD-ALDE au participat circa 250.000
de oameni, din toate categoriile
sociale. „Am avut participanţi la miting
care reflectă profilul întregii Românii,
din toate categoriile sociale. M-a
impresionat că am văzut declaraţii ale
unor oameni probabil cu pregătire mai
modestă dar care în cuvinte puţine,
simple şi puţine, ştiau să spună şi să
descrie situaţia din România,
înţelegeau care este rolul instituţiilor
democratice, care este rolul instituţiei
Preşedintelui, al Parlamentului”, a mai
spus liderul ALDE.


